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ROZKLAD POLYNÓMOV NA SÚČIN

PÁROVACIA HRA
Cieľom hry je spárovať otázky a odpovede s minimálnym počtom nesprávnych pokusov.

Varovanie: Interaktivitu v tomto PDF súbore umožňujú Java
skripty. Pre úplnú funkčnosť súboru musíte použiť prehliadač
PDF, ktorý podporuje Java skripty. Momentálne je k dispozícii
len program Adobe Reader.



HODNOTENIE

Toho, čo poznáme, nie je veľa. Toho, čo nepoznáme, je nekonečne viac.
Pierre Simon de Laplace, Francúzsky matematik, fyzik, astronóm a politik.Priraďte každý polynóm k prislúchajúcemu rozkladu na súčin.
Polynómy:1 x4 + 2x2 + 1x4 + 6x2 + 94x4 + 4x2 + 19x4 + 12x2 + 4x4 + 2√2x2 + 2x4 − 18x2 + 81x4 − 8x2 + 16x3 + 272 x4 + 2x2 + 1x4 + 6x2 + 94x4 + 4x2 + 19x4 + 12x2 + 4x4 + 2√2x2 + 2x4 − 18x2 + 81x4 − 8x2 + 16x3 + 273 x4 + 2x2 + 1x4 + 6x2 + 94x4 + 4x2 + 19x4 + 12x2 + 4x4 + 2√2x2 + 2x4 − 18x2 + 81x4 − 8x2 + 16x3 + 274 x4 + 2x2 + 1x4 + 6x2 + 94x4 + 4x2 + 19x4 + 12x2 + 4x4 + 2√2x2 + 2x4 − 18x2 + 81x4 − 8x2 + 16x3 + 27

5 x4 + 2x2 + 1x4 + 6x2 + 94x4 + 4x2 + 19x4 + 12x2 + 4x4 + 2√2x2 + 2x4 − 18x2 + 81x4 − 8x2 + 16x3 + 276 x4 + 2x2 + 1x4 + 6x2 + 94x4 + 4x2 + 19x4 + 12x2 + 4x4 + 2√2x2 + 2x4 − 18x2 + 81x4 − 8x2 + 16x3 + 277 x4 + 2x2 + 1x4 + 6x2 + 94x4 + 4x2 + 19x4 + 12x2 + 4x4 + 2√2x2 + 2x4 − 18x2 + 81x4 − 8x2 + 16x3 + 278 x4 + 2x2 + 1x4 + 6x2 + 94x4 + 4x2 + 19x4 + 12x2 + 4x4 + 2√2x2 + 2x4 − 18x2 + 81x4 − 8x2 + 16x3 + 27
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Wau, pecka, si frajer!Dnes si sa teda poriadne prekonal!Výborne, toto ti naozaj ide!Môžeš ísť oslavovať!Hannah Montana povedala, že nikto nie
je dokonalý, ale pozrime sa na teba!

Bolo tam pár chýb, ale zaslúžiš si
pochvalu.

Jó dosť dobré! Gratulujem jako.Vidím to ako |výhru|.Skoro to máš,
nabudúce si ideš po plný počet.

To bolo tesné! Nabudúce to už bude na
plný počet bodov.

Neboj sa, vždy sa dá zlepšiť.Byť priemerný alebo nie?
To je otázka na teba.

Harry Potter a polovičné skóre.Nie je to najhoršie, ale vždy to môže byť
lepšie.

Treba spraviť okienko
s ostávajúcim časom väčšie?

Pozri, nie si Ježiš, aby si chodil po vode,
tak sa láskavo vráť naspäť na zem.
To zvládneš, nič nie je stratené!Fieldsovu cenu asi nedostaneš, ale

aspoň tento test by si mohol dať lepšie.
Ušiel si pred pätorkou, ale to

neznamená,
že by si sa do toho nemal ešte pozrieť!

Spravil si celkom dosť chýb,
ešte sa do toho pozri.

Keď za to nemôžeš ty, tak kto?Toto je pre teba ako zahraničný film;
stále potrebuješ titulky.
Nabudúce, prosím ťa,

nenásob svoje vedomosti nulou.
Tvoje vedomosti sú

ako odmocnina z −1.
Vieš, že máš vyberať správne možnosti?




